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COMMUNE DE LES FORGES

CENTRE COMMUNAL D ACTION  SOCIALE



L’Analyse des Besoins Sociaux (A.B.S.) s’inscrit dans un cadre
réglementaire obligeant les CCAS à la réaliser en début de
mandat municipal.

Cette analyse contribue à une dynamique d’amélioration de la
qualité de vie et de services sur la commune de Les Forges.
Les résultats enrichissent la réflexion du C.C.A.S. sur les
actions à engager dans le domaine de l’action sociale.

Bien que portée par le CCAS, l’analyse des besoins sociaux est
un outil qui peut être très utile aux différents services de la
Commune.
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Lors de sa réunion du 15 Février 2021, les membres du CCAS ont
décidé la mise en place d’un COPIL, qui rendra compte de
l’avancée du travail à chaque réunion plénière et déterminera les
actions à mettre en œuvre.

Myriam BARTHEL, Dominique DUCHANOY, Monique PATENAY,
Claude PERRIN et Catherine SCHMITT ont été volontaires pour
participer à ce COPIL.

Un questionnaire a été établi par les membres du COPIL, et
distribué à chaque foyer de la commune en Mai 2021 avec un
retour demandé au plus tard pour le 30 Juin 2021. Cette enquête
strictement anonyme devait être remplie par une personne
majeure du foyer. 890 questionnaires ont été distribués, 200 ont
été retournés, soit 22 %.

(PS : Le questionnaire ne peut être utilisé à d’autres fins que
l’analyse des besoins sociaux)
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QUESTIONNAIRE
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RENSEIGNEMENTS GENERAUX

• Le questionnaire a été 
complété par :

- Femmes : 110
- Hommes : 90

• TRANCHE D’AGE :
• 84 personnes entre 61 

et  74 ans 
• 64 personnes  de 75 

ans et + 
• 48 personnes entre 31 

et 60 ans  
• 4 personnes entre 18 et 

30 ans
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RENSEIGNEMENTS GENERAUX (suite)
Vous vivez :  (200 réponses)
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Recherche d’emploi Allocation perçue

• CHOMAGE : 3 personnes

• RSA        : 4 personnes

• INVALIDITE et A.A.H. : 0

Personnes en recherche 
d’emploi : 7

Depuis combien de 
temps : 
- de 6 mois  : 3 

+ de 6 mois : 4 
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LOGEMENT, CADRE DE VIE 

PROBLEMES LIES AU LOGEMENT (34 Réponses/200)
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LOGEMENT, CADRE DE VIE (suite)

CONTACT AVEC LA MAIRIE POUR AIDE A RESOLUTION   
DES PROBLEMES PRECEDEMMENT CITES

(136 réponses/200)
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LOGEMENT, CADRE DE VIE (suite)

QUALITE DE VIE DANS LA COMMUNE (196 réponses/200)
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LOGEMENT, CADRE DE VIE (suite)

CE QUI VOUS PLAIT

1. - Accessibilité, localisation, proximité Epinal,
2. - nature, environnement
3. - Calme, tranquillité
4. - Qualité de vie
5. - Services, proximité professionnels santé, Ecole
6. - Convivialité
7. - Fleurissement, propreté
8. - Voisinage
9. - Aménagement Chardanne
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LOGEMENT, CADRE DE VIE (suite)
CE QUI VOUS DEPLAIT

- Bruit (2 roues motorisés, circulation intense route de Darney, plaques
bruyantes rv des chasseurs, nuisances sonores par non respect des
horaires, aboiements intempestifs)

- Peu de commerces attractifs
- Manque petites structures pour enfants et aires de jeux pour enfants
- Manque fleurissement, équipement de sport
- Transports en commun non adapté à tous
- Voisinage ( arbres en mitoyenneté)
- Route à 70 km/h près des commerces
- Pas de police municipale
- Passages piétons non signalés
- Entretien des rues (Chardanne, Pommiers, Rte de Darney), lampadaires

rouillés, trottoirs non goudronnés
- Entretien des trottoirs, caniveaux, trottoirs gênés par haies, déjections

canines
- Virage dangereux rue du Soleil Levant
- Piste cyclable pour se rendre à l’école
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LOGEMENT, CADRE DE VIE (suite)
CE QUI VOUS DEPLAIT

- Manque d’écoute des riverains
- Manque de moments de convivialité
- Manque d’activités pour les seniors
- Voir pot de bienvenue pour les nouveaux habitants
- Plus de place aux cours de couture
- cantine scolaire : voir repas bio/local
- nuisance entreprise Valdenaire (bruit, poussière)
- Avoir compte-rendu du Conseil Municipal
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DEPLACEMENTS, TRANSPORTS
Moyen de déplacement principal Connaissance des lignes de bus 

(192 réponses/200)
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• OUI : 110 personnes
• NON : 86 personnes
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DEPLACEMENTS, TRANSPORTS (suite)

• Difficultés rencontrées pour les déplacements 
quotidiens :

- Abs horaires passage bus 
- Manque de transports en commun, fréquence bus
- Adaptation pour vélos (pistes cyclables) 
- Danger de certaines rues (chasseurs, Darney), certains 

carrefours, trottoirs non entretenus
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COMMUNICATION

Consultation des moyens de communication de la commune
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VIE COMMUNALE/SERVICES MUNICIPAUX 

JAMAIS FAIT APPEL A LA MAIRIE, MOTIF 
(73 réponses /200) :
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VIE COMMUNALE/SERVICES MUNICIPAUX 
(suite)

SIGNALEMENT CCAS ou MAIRIE 
(175 réponses/200)

SI NON, POSSIBILITE DE SIGNALER 
CONNUE (168 réponses/200)

• OUI   : 9 personnes
• NON : 166 personnes

80

54

34

0 20 40 60 80 100

Oui, tout à fait

Oui, pas
précisément

Non

18



VIE COMMUNALE/SERVICES MUNICIPAUX 
(suite)

PARTICIPATION A DES ACTIVITES FORGERONNES 
(177 réponses/200)
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FAMILLES AVEC ENFANTS
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Mode de garde 
SATISFAIT DU MODE DE GARDE 

(16 réponses) NON, POURQUOI ?

- Ennui à garderie, manque 
d‘activité

- Inscription trop anticipée en 
périscolaire

- Étendre garderie jusqu’à 19 h
- Plus de flexibilité de réservation 

pour le centre, voir à la journée

- OUI  : 15
- NON : 1

22



PERSONNES DE PLUS DE 65 ans
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VOTRE SANTE 

LIEUX DE DEPLACEMENTS POUR BESOINS DE SANTE
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VOTRE VIE SOCIALE

SOLITUDE OU ISOLEMENT (124 réponses) 
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VOTRE VIE SOCIALE (SUITE)
PROCHES A QUI FAIRE APPEL 

(126 réponses)
SI OUI, A QUELLE DISTANCE DE 
VOTRE DOMICILE  (126 réponses)

• OUI  : 118
• NON : 8
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VOTRE VIE SOCIALE (SUITE)

RECOURS A UNE PRESTATION D’AIDE 
A DOMICILE (126 réponses)

APPEL A PERSONNES, SERVICES, 
ASSOCIATIONS POUR 

ACCOMPAGNEMENT SPECIFIQUE
(128 réponses)

• OUI : 16
• NON : 110

• OUI : 15
• NON : 113
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